

šljunkaru, i polovinu parka, drugu polovinu parka, sve do RUNDIČA KUĆE
četa, od te čete prema istočnomu je III četa, IV četa drži javan (igmanu),
u drži poje prema vojvodima.

Čino su bunker, zidani, na položajima u šljunkari, u LUNA PARKU su zidani bez
stomah ploča.

Glavni majstor je Jakob (HEVIAT), on to sve održava za I četu, njegove se ideje poštuju.

Komandiri ovih četa su neškolorani ljudi, ali zapošteni aktivisti SDA
i to je uslov za uspjeh u njihovoj vojsci i inače u ostalim strukturama
društvenog života. Mnogi sa nesimpatijama gledaju na tu pojavu, ali ne
smjeru da teško može šta promjeniti u tom pogledu.

Odnos UNPROFOR-a prema muslimanskoj armiji je relativno korektan. Pomogali su
nedavno da se opravi most između Butmira i Sok. kolonije.

Sok smo bili u zatvoru u Hvarnici jednu noć smo izbezi na prvu četu igmana
(nedaleko od mosta, na putu, iznad kovača) proširivali smo četu u dužini
od 60m. da bi se postavio punkt UNPROFOR-a, koji bi kontrolisao put.

Iz Sok. kolonije su mučena i ubijena u zatvoru Hvarnica prve godine rata
dva muškarca: mrtav od 90 gu. Guzina Radovan.

Tri žene su ubijene: Muđibabić Borka, Kovačević Zora, Kapor, ~~...~~

Mito i korupcija su masovna pojava u neprijateljskim redovima, i na taj način
su mnogi oslobođeni vojke, što izaziva revolt i gnjev ostalih.

Štobi u organima vlasti u A. BiH gledaju samo svoje interese i prednostuju
manipulacije u njihovim rukama, a nikako štpeku narod koji tuženi, ne svojom
voljom.

I na Hrvate koji rade u org. vlasti, se gleda sa nepovjerenjem od strane muslim.
naroda. Moral jedinica vojke je relativno dobar, jer su propagandom njihovom pravo
zaludeni i uvijek vjeruju da će neko drugi sve dočraditi za njih.

Njihovom narodu je važno da ima humanitarne pomoći, i da nisu gladni,
a to što im ginu najbliži, to oni lako zaboravljaju.

Normalno, ima i frekventih i razumnih ljudi koji su za mir (bilo kakav)
no oni se rijetko pitaju.

Njihovi gubici tokom rata su ogromni, što mjedoče preputa grobne.

Žirojović Nikola